

# 东风日产新天籁—— 万千荣耀 尊荣共享

2008年,新一代天籁横扫包括“主流媒体联盟——年度风云车”、“2008车坛奥斯卡——年度车”、“汽车杂志——年度中高级轿车”等各大汽车奖项,集众多荣誉于一身,在中高级车市场上树立了良好的口碑。

日前,从东风日产南京经销商了解到,东风日产南京专营店为了能够更好地回馈广大消费者,将借此机会推出“尊荣分享”活动。据了解,这个活动分为三个部分:活动期间,试驾的客户可以获得莎拉·布莱曼的签名CD,与天籁共享“天籁之音”;活动期间,下订的客户将可以获得精美的高尔夫套装;活动期间到店购车的客户,还可享受东风日产推出的特别购车优惠。

## 荣耀源于品质

之所以能够被消费者大力肯定,天籁自有一番经得起推敲的“硬功夫”,那便是其傲视同级别轿车的荣耀品质。天籁的品质,源自于雷诺——日产强大的技术平台基础之上,发扬“技术日产”的优势,专门为国内新成功人士需求而量身定做,自然倍受推崇,也正因为如此,在J.D. Power亚太公司2007年中国新车质量调研SM(IQS)报告中,以绝对分数优势高居高端高档车细分市场的榜首。

## 创新成就经典

身处于大多数事物都被

匆忙包装的时代,天籁的经典意味很大程度散发自对品质的顽强执着——在车身线条流畅的基础上,璀璨头灯、镀铬饰条、晶钻侧灯浑然天成地各展其姿,集众多荣誉于一身,在中高级车市场上树立了良好的口碑。

当然,经典并不意味着沉溺盛名,停滞不前。敏锐地感知到人们的个性化需求之后,天籁总是适时适宜地绽放新颜:天籁智酷版三种车型如期而至。除承继“前车”全部优势外,智酷版将原来的浅色内饰改成黑色,还加入了深灰色镀铬格栅,以及与车身同色的保险杠、侧裙板等,将尊贵神秘之感全面提升。

## 价值存乎于“心”

业界惯于将发动机作为划分轿车等级的重要标准。于是,天籁作为“上等车”的凭证在于用“心”提供宜动宜静的价值——其VQ引擎“动”则雄浑有力,7.8S内达到100km/h的表现令对手难以超越;又“静”得让人在尽情享受平顺驾驭时,即使能隐约察觉到发动机的运作声音,也只有如沐天籁之感。

这种相得益彰的价值早已为最权威、最具说服力的奖项所见证:VQ系列发动机连续14届蝉联“全球十佳发动机”,创下汽车工业史上的奇迹。

## 五星级安全护航

东风日产一贯善于捕捉高级车市场空白点,这一点在天籁身上

尤其鲜明——在目前国内20万—30万元价格区间的级别中,天籁是首款“6+5”车型,不仅率先全系配备V6发动机,并且顺利获得C-NCAP五星级评定。

具体而言,这款车的安全特质以“全方位实用性”为标志:SAFTY SHIELD安全防护系统整合了6安全气囊、VDC、AFS、倒车影像等领先安全配备和ZONE BODY等安全要素,强调优于同级的完备性和人性化;按照五星安全标准打造车身内部结构,对车门、座椅、方向盘等上百处进行了结构加强,大大提升了侧碰、后碰的安全性。

天籁的造车理念可以被描述得很简单,就是将“尊

贵”和“领先”柔和;天籁的造车理念可以被解读得很苛刻,就是每一个局部都要有臻于完美的气度。

正是这样的一款轿车,在国内上市将近四年之后,开始全面呈现盛年丰腴之态。即使不作刻意关注,爱车之士也总会被天籁“不沉溺,思进取”的荣耀举动摄住心神。

另悉,3月25日,北京奥运会上和刘欢共同演绎《我和你》的那位英国女歌手莎拉·布莱曼将在南京奥体进行巡回演唱会,东风日产南京专营店也为购买新天籁的客户准备了有限的门票,即日起到本月25日,只要您购买天籁即可获得莎拉·布莱曼南京演唱会门票。详情请洽东风日产南京专营店。



## 产品与经销商 合力助跑

长安马自达今年要卖6万台

据悉,长安马自达在日前举行的全国经销商大会上,公布了2009年度的销售目标——6万台,长安马自达将在今年实现40%的销量增长。

“2009年对长安马自达来说充满了机遇和挑战,打赢这场6万台的‘攻坚战’,我们有备而来。”面对6万台和近40%这一远远高于其他合资车企的2009增长计划,长安马自达总经理藤桥信心满满地说。

今年1月20日新购置税政策实施后,以1.6L黄金排量为代表的低排量车型短时间内即呈现脱销的行情,这从侧面证明了政策导向作用的灵敏性。以A0、A级车为主要产品的长安马自达更是这项新政的赢家,1.6L的Mazda3在新购置税公布后的2月销售量同比增长21%,而1.5L的Mazda2和Mazda2劲翔2月销量分别比1月份增长了20%和9%,并且目前这三款车型都处于供不应求的热销状态。

“除了政策的引导和消费习惯的转变对我们有利之外,全国92家经销商和1061名销售顾问也是我们实现6万台销量的有力保障,”藤桥先生提道。相比2008年初刚起步时的全国52家经销商数量,经过一年的努力拓展,2009年1月长安马自达铺设完成了拥有92家4S店的全国销售网络,实现了77%的网络增长。

据透露,为了响应国家鼓励低排量车型发展的新政策、迎合消费者对经济型家用轿车配置需求的不断提升,长安马自达即将在近期推出新的“新款车型”。“新款车型”将以Mazda2的1.5L和Mazda3的1.6L为主打排量,在配置上有所变动,让消费者在1.6L以下车型上有更多选择余地。

NISSAN TEANA XV 天籁·公爵

尽享天籁荣耀 静听“天籁”之音



TEANA  
悦己·越人

即日起至3月25日,购车即有机会赢取3月25日,莎拉·布莱曼南京演唱会门票

- 1、活动期间,试驾的客户可以获得莎拉·布莱曼的签名CD,与天籁共享“天籁之音”。
- 2、活动期间,下订的客户将可以获得精美的高尔夫套装,与参加“天籁杯明星慈善高尔夫球赛”的明星们共同挥杆。

【本活动最终解释权归东风日产南京专营店】

NISSAN

东风日产

东风日产文华专营店  
地址:南京市江宁区双龙大道918号  
电话:025-66629908 66629909

东风日产汉虹专营店  
地址:南京市幕府东路228号  
电话:025-85335678 85336767-8888

东风日产华星专营店  
地址:南京市大明路274号  
电话:025-52618811 52618800-106

东风日产乘用车公司  
地址:广州花都区新华街本田大道  
电话:020-83520000 83520001  
网站:www.dongfeng-nissan.com

TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 TIIDA 颐达/颐达 X-TRAIL 奇骏 QASHQAI 逍客 GENISS 骏逸 LIVINA 蓝鸟 350Z